

Jsme ve válce a většina z nás to ani neví

Jane Kaufman, 2. února 2025

Je to naprostá pravda¹, 3. světová válka už začala a s největší pravděpodobností to nikdo ani nezaznamenal. To proto, že se nejedná o tradiční válku, tak jak ji známe z minulosti, kdy jeden tluče druhého a vyhraje ten, kdo si může dovolit zaplatit víc vojáků. Taková válka je nazývána válka 1. generace. Vynález mušket ji učinil zastaralou a neúčinnou.

Válka 2. generace byla organizovaná bitva s použitím střelného prachu, která zanikla s nástupem války typu 'blitzkrieg'. Blitzkrieg je zaměřen na rychlost a manévrovatelnost. Používá mechanizované vojenské stroje a pomůcky, jako tanky, děla, kulomety a byl ve skutečnosti předčen terorismem. Terorismus je decentralizovaná válka 3. generace, v podstatě kinetická. Je vedena vedením státu a v dnešní době byla učiněna nedůležitou skrze internet a mobilní síť. Válka 4. a 5. generace je válka informací, jejich chápání a je ne-kinetická.

Jak říká profesor Dr. Armin Kirshnan, ředitel oddělení Bezpečnostních studií na Universitě ve Východní Karolině (USA), dřívější názor na válku byl založen na použití zvýšeného násilí za účelem docílení požadovaných cílů, většinou politických. Tam šlo hlavně o to, zničit nepřítelovu armádu. Jenže to už dnes neplatí, i když – pravda – ještě je to celkem nesmyslně občas praktikováno.

Nový názor na válku, tak zvaná válka 4. generace byl vyvinut někdy v 1990. letech. Je to válka, zaměřená na politické manipulace, s použitím protestů, vzpour a za pomoci médií. Jejím cílem bylo destabilizovat a prakticky odstranit vládu státu.

Válka 5. generace, vyvinutá někdy ve 2000 se od ní liší v tom, že její cíl už není politický a nepoužívá kinetické bojovné způsoby. Je zaměřen čistě na psychologickou válku, která používá lež a klamání k přeformování lidské společnosti a manipulaci kultury. Také zahrnuje manipulaci mozku, kybernetické útoky, spolu s novými technologiemi jako je AI a nanotechnologie. Tato válka dokáže naprosto změnit kulturu celé lidské společnosti tím, že změní její jednotlivé prvky.

Takže je to válka, vedena mezi lidmi a proti lidem. V této válce jsme my ten nepřítel.

Válka 5. generace je vedena za účelem přeměny společenského systému v neuvěřitelně velkém měřítku. Používá nastrčené figurky k manipulaci populačních skupin. To můžeme vidět i na současné situaci, kdy ve skutečnosti válka na Ukrajině je válka Spojených států a Evropské unie proti Rusku a útočníky zastupují Ukrajinci. Anebo vedoucí arabských teroristických skupin v Syrii, Abu Muhammad al-Džawlani (někde al-Džoulani), který právě sesadil právoplatnou vládu tamtéž, je Žid z Israele, původním jménem Jonatan Avi-David. Vystudoval školu 'Islámského soudnictví' v Tel Avivu a je to agent israelské rozvědky Mossad. Stejně tak Zelenský a ten je ještě ke všemu herec!

Stejně tak Hamas v Palestině nejsou nepřátelé Israele. Naopak. To všechno je předem plánovaná a domluvená šaráda pro ty důvěřivé a účelem této války je vyhubit Palestince, nebo je vyhnat ze země ven, aby mohli celé území ukrást Židé.

A i my sami jsme přispěli ke změně společenského smýšlení, když jsme poctivě nosili roušky a mnozí z nás, ti méně chápaví, je nosí dodnes. Seděli jsme doma v karanténě, i když nám unikl stálý příjem, na kterém jsme byli závislí. A pak jsme se nechali napíchat jedovatými

látkami jen proto, že nám to politikové přikázali. Politikové! Ne vědci, po provedení řádného vědeckého výzkumu. Nikdo nepátral, všichni to brali za samozřejmost: vždycky to tak bylo, tak proč ne i dnes.

To všechno jsou a byly války v zastoupení, neboli jak se říká v Americe, 'proxy wars'.

Účel války 5. generace

Válka 5. generace je tím pádem válka za účelem nastolení změny společenského řádu té oné země a toho onoho lidu. Zabývá se destabilizací jak lidské společnosti, tak i vlády, což je doopravdy první krok k nastolení Nového světového řádu. K tomu účelu jsou použity čistě komunistické taktiky, ale až se nový řád objeví na obzoru, komunismus bude odsunut stranou a bude nahrazen jakýmsi druhem neo-feudalismu, s novými zákony. Super-boháči, semknutí dohromady v jednotnou organizaci nám pak budou vládnout s použitím nejmodernější technologie a s dozorem skrze AI. Bude to vlastně technokratické diktátorství.

Kdyby lidé věděli s čím jednají, tak by s tím nikdy nesouhlasili. Proto jsou ohromováni novými ideologiemi, novými frázemi, jen aby spolupracovali. Ti, které není snadné ovládat, ti jsou podpláceni. Uvědomte si, všude zavedli 4G technologii a po ní 5G, obě lidskému zdraví velice nebezpečné, což nikomu nesdělili. Vědci, kteří tyto technologie vynalezli mohli též použít jinou škálu elektromagnetických vln, která by byla méně škodlivá, ale ne, oni chtěli právě tu škodlivou.

A pak dali těm, kteří o jejich instalaci rozhodovali pár technologických hraček, počítače, televizory a kdoví co, jen aby dostali jejich ruku s perem na spodní linku obchodní smlouvy. Ti, kteří podepsali vůbec nevěděli co tím dělají, neměli nejmenší informace ani znalosti o novém systému, který uvádějí do činnosti ke škodě nás všech. Prostě uvěřili obchodní propagandě a nejspíš si mysleli 'nějak bylo, nějak bude'.

Všichni ti, kteří s požadavky globalistů spolupracovali, nebo spolupracují jsou v Americe nazýváni 'useful idiots', neboli použitelní idioti. Samozřejmě, až se jim všem dohromady podaří nastolit nový společenský systém, pokud se jim to ovšem podaří, pak tito použitelní idioti už nebudou nadále potřební, ale budou spíš překážet. S novými informacemi se u mohých dokonce může ozvat svědomí, dosud umlčené darovanými cetkami. V tom případě bude nutno tyto lidi odstranit, stejně jako to udělal komunistický režim všude tam, kde se rozmohl, přímo podle zásady, že mrtvý člověk nic nevyzradí.

Naši manipulátoři, neboli samozvané 'elity' dobře ví jak s námi zacházet. Mají k dispozici výsledky toho nejlepšího výzkumu lidského chování a lidské psychiky. Celé roky, zatím co my jsme sledovali televizi, oni sledovali nás a sbírali o nás veškeré informace jaké mohli získat. Informace o našem zdraví, zájmech, politickém zaměření, společenských stycích, spotřebitelských tendencích, sexuálních inklinacích – prostě naprosto vše, co se nás týká.

Tyto informace mohou být použity těmi nejrůznějšími způsoby a umožňují jim celkem s jistotou čítat s naší reakcí na určité popudy. Takže když si někdo myslí, že je jen obyčejný člověk, který nemá co skrývat, tak je na obrovském omylu, protože právě z 'obyčejných' lidí se skládá lidská společnost a manipulátoři pak dobře ví jak s nimi jednat, aby docílili to, co plánují. Ostatně hromadné 'očkování' to potvrzuje. Žádné důkazy nám nemuseli předložit, stačilo denně hlásit zkreslené množství postižených obyčejnou chřipkou a všichni hromadně spěchali pod jehlu.

Proto je naprosto nutné, aby lidé věděli skutečnou pravdu, aby si uvědomovali, že jsme ve válce a že ta válka je tajná a neviditelná a že je zaměřená proti nám. Pak teprve můžeme převzít kontrolu nad situací, všimnout si toho, co se děje a použít tyto informace proti nim samotným, proti tak zvaným globalistům a zničit je jejich vlastní hrou.

Změna lidské společnosti dávno zaváděna

Už jen když si uvědomíme tu generační změnu: dovolili by si kdy naši rodiče, anebo rodiče našich rodičů použít vulgarismy, jaké jsou běžně používány dnes? Lehla by si kterákoliv žena z minulosti na pláži na deku úplně nahá jak se to občas děje dnes? Šel by kterýkoliv muž z minulosti oblečen v kraťasech, holé křivé nožky v ponožkách a v ohavných sandálech na veřejnosti? Kdy jste naposledy mluvili se svými dětmi aniž byste jim něco vyčítali, nebo přikazovali? Kdy jste naposledy četli knihu? Kdy jste si naposledy zazpívali? Znáte některé naše národní písně, anebo si myslíte, že to je buď úpadkové, či komunistická propaganda?

Tak obrovskou změnou jsme prošli a ani o tom nevíme. To, co dřív bylo běžné a správné, je dnes vydáváno za zastaralé a to úpadkové, tak zvané 'moderní' převzalo svět rychlosti uragánu. Ženy chodí zmalované jako cirkusoví klauni, muži se pyšní náušnicemi, copánky a všichni jsou potetovaní od vrchu až dolů. Tetovaní byli vždycky námořníci a kriminálníci a dnes jsou tetovaní i mnozí slušní (ale nerozumní) lidé. Je to obrovská degradace člověka.

Tajná sestava, neboli Deep State

Jako příklad zde máme Ameriku, kde Tajná sestava je ve skutečnosti vojensko-průmyslový celek. Jsou to lidé, jejichž úkolem je zabezpečení státu a jejichž zájmem je shromažďování peněz. Peníze nutně potřebují, protože jejich vojenská výbava je nesmyslně předražená a proto je nutno stále nutit vládu, aby vydávala větší a větší částky na obranu země. Tito lidé nejsou vůbec politicky zaměřeni. Všechno co je zajímá, je zabezpečení státu, což je rovněž spojuje dohromady. Podporují byrokracii a chtějí by urvat co nejvíc autonomie sami pro sebe.

Takže nakonec dochází k situaci, kdy volená vláda předstírá, že pečuje o zabezpečení národa, zatím co vojenské zabezpečení předstírá, že jedná podle příkazů vlády. Jenže nic z toho není pravda a proto jsou Spojené státy zatahovány do dalších a dalších válek.

V poslední době byla Tajná sestava infiltrována těmi, kterým se odedávna říkalo 'Šedá eminence'. Tito politicky zaměřeni manipulátoři tím získali kontrolu jak nad vojensko-průmyslovou částí vedení země a skrze své styky s vládními představiteli, i kontrolu nad vládou. Není snadné určit kdo tvoří 'šedou eminenci', ale neuděláme chybu, když si budeme myslet, že to jsou všichni boháči a super-boháči.

Na příklad, když padl Sovětský svaz, z ničeho nic se tam vytvořila skupina super-bohatých, nebo jak jim říkají 'oligarchů' a tito zkoušeli skoupit málem celou zemi. Spolu s majetkem získali také obrovskou moc a podstatný vliv. Takže tímto způsobem se vláda státu začala přesunovat do privátního sektoru a volení představitelé tím ztráceli důležitost. Přesně podle plánu na 'Nový světový řád', neboli NWO. Ruský prezident Putin tyto zákeřnosti zastavil tím, že zakázal oligarchům míchat se jakkoliv do politiky.

Co je účelem současných válek

Dnešní války postrádají nutnost výhry². Hlavně když se válčí, lidé umírají, zbraně jsou ničeny a nahrazovány novými a vzniká majetková škoda. To jsou ony nikdy nekončící války, jak je

předpovídal už kdysi dávno George Orwell a psal o nich v knize '1984'. Plánoval tuto situaci na r. 1984, ale pouze se o pár let spletl. Jinak plán je pořád ten stejný.

Makia Freeman, autor a editor internetových stránek říká, že v dnešních válkách nejsou 'strany'. To už není jedna strana proti druhé, to všechno je domluveno, je to pouhé divadlo, zaměřené na kontrolu populace a na zabezpečení moci samozvaným 'elitám'.

Takže ruský prezident Vladimír Putin není nezbytně ten správný člověk už proto, že jak on, tak jeho politický přítel, čínský Ži jsou v plném souladu s Agendou 2030 OSN. Jak víme, Agenda 2030 plánuje vyhubení 90% populace a totalitární diktátorství pro ten zbytek.

Čína je něco jako návod jak budou v Novém světovém zřízení i naše země vypadat pod jednou, celosvětovou vládou. Digitální finance, propaganda a lži všude kam se člověk obrátí, psychologické manipulace, kontrola mysli, manipulace počasí, elektromagnetické zbraně, kontrola chování jednotlivců skrze společenský kredit, a tak dále.

Všechno, co se dnes děje, je součástí tohoto obrovského divadla. Je jedno kdo co říká, ať už jsou to politikové, vědci, media a i některá alternativní media, ti všichni spolupracují na kontrole dialogu a jeho nasměrování v souladu s jejich agendou. Ti všichni postupují podle předem napsaného scénáře pro tuto divadelní hru, kterou denně snímá a zveřejňuje televize, rozhlas a jiná media. Dalo by se říct, že každý, jehož příjem je založen na rozšiřování informací, lže a proto mu nemůže být důvěřováno. Výjimka jsou pouze ti, kteří požadují menší částky a to jen proto, aby přežili.

Pro luciferiánské elity, které nás ze zákulisí ovládají je nekonečná válka způsobem, jak si zajistit nadvládu nad celým světem.

Zákeřnost současných válek

Ve skutečnosti to byl Israel, který financoval palestinské islámské hnutí Hamas jako protiváhu proti Palestinské osvobozené organizaci (PLO), kterou vedl Jasser Arafat. Takže Hamas jsou vlastně výtvozem Israele. Nejsou vůbec jejich nepřátelé; jsou to spojenci, neboli jak bylo psáno dříve, jsou to další 'useful idiots'.

A pak, v r. 2006 pomohli Američané rozdmýchat fundamentalistický Islám.

Israel samozřejmě jedná skrze terorismus. Slogan Mossadu je "*Skrze podvody budeš vést války*" (By way of deception thou shall lead wars). Věren tomuto heslu, Israel má dlouholetou historii zionistického terorismu. Již v 1954, to byla Lavon aféra, kdy israelská rozvědka naverbovala skupinu egyptských Židů, aby nainstalovali bomby v budovách, vlastněných Američany, nebo Brity.

Následovalo mnoho dalších afér podobného druhu, včetně útoku na americkou loď Liberty, v 1957, který nebyl nikdy potrestán. A pak přišel ten hlavní, podstatný útok a to byl 911. Je poučné přečíst si knihy, které napsal Victor Ostrovsky.

7 října 2023, skoro 50 let od začátku Jom Kippur války, provedl Israel další útok pod falešným praporem tím, že dovolil Hamas aby vnikli do země. 57 hodin měla israelská armáda rozkaz nic nedělat. A pak uvedli v platnost Hanibalovy příkazy, které jim dovolují zabíjet své vlastní občany, jen aby získali celosvětový soucit pro plánovaný útok na Gaza. Údajně, skoro 1200 lidí ten den zahynulo. Samozřejmě, že házeli vinu na Hamas.

Proč se ale Hamas nechali strhnout k útoku na Israel, když určitě dobře věděli, že se to neobejde bez odplaty a že něco takového absolutně není ve prospěch Palestinců? Oficiální počet je 40 000 mrtvých, ale jiné zdroje říkají, že je jich mnohem a mnohem víc, asi tak sto tisíc. Je to genocida, nic jiného.

To, že Hamas takto vystavili celý národ nebezpečí vyhubení je důkazem, že s tím národem necítí. Nejsou to jejich lidé. A proč je vůbec nechali Israelci zaútočit? Israelský generál v penzi říká, že ten hlavní důvod pro válku proti Palestincům je, že Netanjahu chce za každou cenu zabránit vzniku dvou států, Israele a Palestiny.

Další válka je válka proti Iránu. Je těžké určit, jestli by to byla skutečná válka, anebo další divadlo pro důvěřivé. Israel prodával Iránu zbraně již v r. 1992. Tyto dvě země si vždycky vypomáhaly. A pak, z ničeho nic, Israel napadl v dubnu 2024 iránskou ambasádu v Syrii a Iránci jim to odplatili přímým útokem na Israel. Co bylo nesmírně podivné, že ten útok oznámili všem dokola a také Spojeným státům 72 hodin předtím, než k němu došlo.

Israel je zionistický výtvar a Zionismus je Rothschildův výmysl. Oproti tomu v Iránu je příliš mnoho zednářského vlivu. Takže – co když jedna veličina ovládá obě strany?

Východ proti Západu může být další falešný prapor. Rusko totiž není proti Novému světovému řádu (NWO). Začali dokonce budovat 15-minutová města již v prosinci 2021. Zakázali používání VPN (Virtual Private Network, který skrývá IP adresu počítače), takže není možno anonymně používat internet. Také zakázali alternativní stránku Rumble. Je zřejmé, že censura je tam vysoká.

Rusko a Čína vydali dvojce prohlášení, která označují OSN jako udržovatele světového míru a v nichž souhlasí s jejich 'Agendou 2030' se vším všudy, se změnou klima, zabavení veškerého majetku všem, s digitálním otrokářským řádem, atd. Jak Putin, tak Ži, byli velmi dobří přátelé ultra-manipulátora Henry Kissingera a pravidelně se s ním setkávali.

BRICS také není ruský projekt. Navrhla ho původně americká investiční firma Goldman Sachs. A Rusko s Čínou také nejsou svobodné země, ale stále dál se řídí komunistickými názory, kde potřeby celku mají přednost před potřebami jednotlivce. Tímto způsobem již bylo napácháno mnoho zla. Nemluvě o tom, že něco takového vede k vytvoření vládnoucí vrstvy, která má representovat ten zbytek, takže pak několik málo vládne mnohým.

Když přijde na Rusko-Ukrajinskou válku, tam je rovněž mnoho nesrovnalostí. Proč na příklad Rusové postupovali zpočátku tak pomalu? Prý chtěli chránit obyvatelstvo. To může být pravda, ale co když to není celá pravda? Zde nesmíme zapomínat na 5. generaci války, která nepoužívá vojsko, tanky, kulometry a děla, ale disinformaci, lži a podvody.

Od války v Gulfském zálivu (Perský, 1991) došlo skutečně ke snížení vojenského násilí, zato politická, ekonomická a technologická válka nabyla na mohutnosti. Vládní úřady běžně používají kybernetické útoky, nepravdu a dnes také AI k manipulaci lidstva.

Takže proč války?

Války slouží aspoň třem hlavním účelům. Předně, spojují obyvatelstvo za jeho vládními činiteli, což posílí vládu a udělá ji mocnější. Jako další, válka zničí nadbytek ve veškeré výrobě a tím udržuje obyvatelstvo chudé a bezmocné. A skrze tyto dva body přispívá ke stabilitě státu, protože jeden podporuje druhého. Tak zvané 'elity' rovněž z válek pouze

získávají a proto chtějí nekonečné války, protože lidé se pak nebouří, bojí se a soustředí svoji nenávist na nějakého cizího nepřítele, velmi často vymyšleného.

To, že celý náš svět řídí neznámí spiklenci, už nemůže být pro nikoho tajemstvím. Těch důkazů je příliš mnoho. Jak napsal Milton William Cooper v knize 'Behold a Pale Horse' (Hle, bledý kůň, doporučuji přečíst): *"Veřejná šarada nepřátelství mezi Sovětským svazem a Spojenými státy byla udržována celá ta léta, za účelem financování projektů pro národní obranu, i když ve skutečnosti jsme byli těmi nejbližšími spojenci."*

Dnes stěhují kriminální globalističtí spiklenci NWO veškerou moc ze západu na východ, s největší pravděpodobností skrze Rusko do Číny. Jenže ten tolik vyhlášený multi-polární svět, který Rusko a Čína zkoušejí zavést ale nebude od NWO nijak odlišný. I ten je navržen pro jednu, celosvětovou vládu, se vším všudy, s jednou světovou armádou (proč?), s jednou světovou měnou, což má být CBDC. Tímto způsobem náš účet může být obhospodařován ze kterékoliv části světa a v případě pokut, tyto mohou být z něho přímo odebrány. CBDC budou rovněž mít datum platnosti, takže žádné šetření nebude možné.

Jen jako zajímavost

Poslední den v prosinci³ minulého roku zuřila na východním pobřeží Ameriky řádná bouře, což je neobvyklé. A přímo před půlnocí uhodil blesk do tří nejvýznamnějších budov: Empire State v New Yorku, US Kapitol, kde sídlí Kongres a Senát a Washingtonův monument, obojí ve Washington D.C. Viz obrázky.



Empire State, NYC



Kapitol, Washington D.C.



Washingtonův monument, DC

A hned 1. ledna zrána, malá bílá dodávka, Ford, model F-150, nazvaný Blesk, vjela schválně do davu lidí na historické Bourbonské ulici ve francouzské části města New Orleans. Auto mělo dokonce na straně nápis 'Blesk'.

Někteří lidé v tom viděli varování ohledně budoucnosti. Jiní zase jsou přesvědčeni, že jde o další důkaz toho, že to všechno, co se děje, je spirituální boj mezi zlem a dobrem.

1 https://odysee.com/@sarahwestall:0/rumble_v4wesik:1

2 <https://thefreedomarticles.com/makia-freemans-presentation-chisinau-forum-2024-video-125/>

3 <https://haltunnerradioshow.com/index.php/news-selections/national-news/empire-state-building-nyc-us-capital-washington-monument-all-struck-by-lightning-last-night>